

Destruye batallón subversivo la F.A.

La destrucción del "Batallón Relámpago", integrado por terroristas nacionales y mercenarios extranjeros en La Unión, fue informado por una fuente militar.

Dijo el portavoz castrense, que ese grupo de extremistas fue aniquilado en tres puntos del departamento La Unión: Nueva Esparta, Lislique y Anamorós y se ha confirmado que estaba formado en su mayoría por mercenarios extranjeros, entre los que predominaban cubanos y nicaragüenses. Cinco de los comandantes muertos en las operaciones de limpieza que llevó a cabo la Fuerza Armada, en

esos lugares, se comprobó su nacionalidad por medio de documentos fidedignos y se establecieron sus identidades en la siguiente forma: Francisco Sánchez, de Italia; Emmanuel Amador y René Morales, de Nicaragua; Pedro Rosa, de Cuba; y Francisco Romero, de Honduras.

Afirmó la fuente autorizada, que en las acciones ocurridas murieron alrededor de doscientos subversivos y que en su porcentaje elevado, los cadáveres pertenecían a individuos que no eran nacionales, notándose esto en su indumentaria,

— Pasa a la página 43 —

Campaña contra el vicio sigue Policía Municipal

Trescientos sesenta y cuatro detenciones llevó a cabo la Policía Municipal, durante el período comprendido del 22 al 28 de noviembre anterior.

Día 22, fueron detenidos 40 ebrios; fue puesto a la orden del Juez Tutelar de Menores, un menor de 14 años, por sorprenderlo cuando quitaba un tapón del tanque de gasolina del camión 31-385, que estaba estacionado en el parque del Mercado de Mayoreo La Tiendona.

Día 23, capturados 45 ebrios y 5 mujeres por fal-

— Pasa a la página 58 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

"CITA PREVIA". El sistema de consultas por medio de la "Cita Previa" continuará tal como se ha diseñado, por estar brindando frutos positivos dijeron ayer el Dr. René Castillo Palma, asesor jurídico; coronel y Dr. Rodolfo Girón Flores, director general del ISSS y Sr. Julio E. Montoya, subdirector.



DISMINUIRA TASA DEL DOLAR. En los primeros días del próximo año disminuirá la tasa adquisitiva del dólar que actualmente fluctúa entre 3.80 y 3.90 colones, cuando muchos artículos en estos días necesarios

pierdan su valor adquisitivo, dijo el presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla a la periodista Lic. Ana Cristina Hasbún de Merino.

Mantendrá sistema cita previa ISSS

"El sistema de consultas por cita previa, se mantendrá tal como se ha diseñado, pues los objetivos para lo cual se adoptó son satisfactorios".

Expresó ayer el director general del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, coronel y Dr. Rodolfo Girón Flores, que se han establecido unidades de supervisión, a fin de mantener una constante revisión de las acciones en esa área de la previsión social.

Presupuesto 1983

Para el próximo año, el ISSS cuenta con

un presupuesto de 190 millones de colones, igual al que se dio para el año pasado, señaló el funcionario.

Desde luego, dijo, que ese presupuesto se aplicará con las instrucciones claras de las autoridades del Ministerio de Hacienda, de austeridad, no plazas nuevas ni incremento salarial a las existentes, y reducir los gastos no necesarios, así como la compra de equipo, afirmó el coronel y Dr. Girón Flores.

Todas esas medidas antes mencionadas

— Pasa a la página 41 —

Cédula Electoral del CCE para los comicios

La creación de una Cédula Electoral dio a conocer ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Ricardo Maida.

Tarea mediata del nuevo Consejo es, afirmó Maida, elaborar un registro electoral autónomo, independiente, distinto de otro registro que haya existido anteriormente.

La noticia durante la visita que hizo al Consejo el embajador de Dinamarca acreditado en el país y con residencia en México, Sr. Bent Soen Denggaard.

Expuso también el presidente del nuevo Consejo que en la nueva Ley Electoral a redactarse para las elecciones presidenciales del 84, quedará una franca invitación a todas las ideologías y partidos para participar en el gran diálogo electoral, con el fin de que el país encuentre o bus-

que la democracia y la paz.

Indiscutiblemente, la tarea de que todos los sectores, especialmente de los alzados en armas, participen en un proceso electoral es trabajo de todos los salvadoreños, pero el Consejo hará todos los esfuerzos en lo que a nosotros nos corresponde, para que dichos sectores se aglutinen en partidos políticos, tengan absolutas garantías en todo sentido y asegurarles que los mecanismos electorales serán imparciales en las elecciones que llevaremos a cabo en 1984, puntualizó el presidente, Dr. Ricardo Maida.

Además, explicaron los miembros del Consejo al diplomático que les visitó, el gobierno que preside el Dr.

— Pasa a la página 62 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

EMBAJADOR EN CCE. Para enterarse de cómo funciona el nuevo Consejo Central de Elecciones visita dicha institución el embajador de Dinamarca, con residencia en México, Sr. Bent Soendegaard, cuarto de izquierda a derecha, le acom-

pañó el Cónsul, Sr. Andrés Thorensen, sexto. Les atendió el presidente del CCE, Dr. Ricardo Maida y los demás integrantes del Consejo.

Bancos recibirán aportes Teletón

Los donativos a favor de Teletón 20-30 únicamente serán efectuados a través del sistema bancario nacional, informaron ayer los organizadores de la misma.

Rogaron tomar nota de lo anterior, por cuanto ninguna otra operación será

factible; los Bancos: Salvadoreño, Capitalizador, Mercantil, Agrícola Comercial, de Crédito Popular, de Comercio, Hipotecario, Financiero, de Desarrollo e Inversión, Fomento Agropecuario y Cus-

— Pasa a la página 42 —

3 colaboracionistas son remitidos al juez

Tres individuos vinculados con la agrupaciones clandestinas, capturados por la Policía Nacional, fueron consignados al juez Militar de Instrucción, informó ayer un portavoz de ese cuerpo de seguridad.

Dijo el vocero de la PN., que en días pasados fueron capturados por detectives

de esa institución: el bachiller académico Luis Humberto García García, empleado bancario; el estudiante Jorge Alberto López Rivera de veintinueve años y Nelson Ramos Barrera, también estudiante y empleado de la Al-

— Pasa a la página 46 —

Indigna destrucción de camión "tren de aseo"

La ciudadanía capitalina condena energicamente los actos de sabotaje que los terroristas han causado al servicio de recolección de basura. Hasta la fecha han sido destruidos ya tres camiones recolectores, cada uno con un costo de 80 mil dólares.

Lo anterior lo informó el Lic. Alejandro Duarte, alcalde municipal de San

Salvador, ante la destrucción ayer del tercer equipo recolector de residuos, que prestaba sus servicios al área metropolitana. Este viene a sumarse a otros dos equipos similares que en los últimos días, fueron destruidos por terroristas "en acciones desesperadas y para causar preocupa-

— Pasa a la página 44 —